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REFERAT FRA MØTE 1,  24.03.98 I STATISTISK SENTRALBYRÅ, OSLO, 

KOSTRA - ARBEIDSGRUPPE PÅ KULTURSEKTOREN 

 

 

Til stede: 

Fra Kulturdepartementet:  Rigmor Grande, Øivind Danielsen 

Fra Kommunal- og regionaldepartementet: Svein Abrahamsen 

Fra kommunene (KS): Kari Anne Stabben. Ikke til stede under sak 1 og 3. 

Fra Sør-Trøndelag fylkeskommune: Astri Fuglås, Arvid Wisløff (deltar ikke på senere møter) 

Fra Statistisk sentralbyrå: Anne Britt Svinnset, Torild Fløysvik, Thorstein Ouren 

 (leder), Vera Thrane 

 

Kopi til: Johan Kristian Tønder (SSB), Elisabetta Vassenden (SSB), Kurt Jonny Einarsen 

   (SSB), Tor Jørgensen (SSB) 

 

 

 

Følgende punkter stod på dagsorden:  

 

1.  Kort informasjon om KOSTRA 

2.  Gjennomgang av arbeidsgruppens mandat 

3.  SSBs kulturstatistikk - hva har vi på tjenesteproduksjonssiden som vi kan nytte oss av i 

 KOSTRA-sammenheng, og hvor må vi gjøre nybrottsarbeid 

4.  Seminar om KOSTRA - kultur. Hvilke oppgavegivere er sentrale og bør inviteres, hvilke 

 temaer bør tas opp 

5.  Framdriftsplan for arbeidsgruppen  

 

 

Til dagsorden. 

Dagsorden ble godkjent. Arbeidsgruppen behandlet sak 3 før sak 2.  

 

Sak 1. Kort informasjon om KOSTRA 

Det ble gitt en kort orientering om KOSTRA-prosjektet - bakgrunn, mål og status. Diverse materiell 

ble omdelt i møtet. Forholdet mellom planlagte tidsfrister for rapportering i KOSTRA og ekstisterende 

rapporteringsrutiner ble spesielt berørt.  

 

Sak 3. SSBs kulturstatistikk - hva har vi på tjenesteproduksjonssiden som vi kan nytte oss av i 

KOSTRA - sammenheng, og hvor må vi gjøre nybrottsarbeid. 

Det ble gitt en oversikt over datatilfanget som er lagt til grunn i arbeidet med NOS kulturstatistikk 

1996. Områder som synes relativt godt dekket er bibliotek, kino, museer og idrett. Områdene 

kunstformidling og andre kulturaktiviteter ble ikke nærmere gjennomgått. Spørsmål knyttet til behov 

for “nybrottsarbeid” - dekking av hull og mangler, tilpassing av rapporteringsordninger og sikring av 

datakvalitet - ble berørt. 

  
Sak 2. Gjennomgang av arbeidsgruppens mandat (utsendt). 

Utkast til mandat ble gjennomgått. Mht. funksjonsområdene i KOSTRA-modellen er disse fastlagt for 

1998, men arbeidsgruppen var enige om at mandatet skal omfatte: “Arbeidsgruppen skal vurdere 

funksjonsinndelingen”. 

Områdene “Annet barne- og ungdomsarbeid” og “Voksenopplæring utenfor skoleverket” er lagt til 

andre arbeidsgrupper, og det ble reist spøsmål om sammenhengen mellom disse områdene og 

kulturområdet i KOSTRA-prosjektet. Arbeidsgruppen var enige om å se nærmere på dette i senere 

møte. SSB forbereder gjennomgangen. 



Det ble ellers foretatt følgende presisering i utkast til mandat under punkt 3: (arbeidsgruppen skal) ”Gi 

forslag til målindikatorer på sitt område”. 

På grunnlag av den generelle orienteringen om status og framdrift for KOSTRA-prosjektet, ble ny 

foreløpig frist for rapportering fra arbeidsgruppen satt til 30.06.98.    

 

Sak 4. Seminar om KOSTRA-kultur. Hvilke oppgavegivere er sentrale og bør inviteres, hvilke temaer 

bør tas opp. 

Arbeidsgruppen var enige om å utsette punktet til neste møte.  

 

Sak 5. Framdriftsplan for arbeidsgruppen 

Den enkelte i arbeidsgruppen leverer oversikt over relevante eksisterende rapporteringsrutiner innen 

kulturområdet til SSB ved Thorstein Ouren innen 15.04.98. 

Neste møte i arbeidsgruppen ble fastsatt til fredag 17.04.98 kl. 10.00 i SSBs lokal 


